
SUOMUSSALMEN URHEILUAMPUJAT RY  
 
 
SYYSKOKOUSPÖYTÄKIRJA 2019 
 
 
AIKA 29.11.2018, klo 18.05 – 19.15 
PAIKKA Suomussalmen urheiluampujien ilma-aserata, Suomussalmi 
LÄSNÄ Liite 1, nimiluettelon mukaisesti 16 henkilöä  
 
 
1 § KOKOUKSEN AVAUS 
 
 Yhdistyksen varapuheenjohtaja Jaakko Sand avasi kokouksen 

 
 

2 § KOKOUKSEN TOIMIHENKILÖIDEN VALINTA 
 
Päätös: puheenjohtajaksi valittiin Jaakko Sand 
 sihteeriksi valittiin Marju Sand 
 pöytäkirjantarkastajiksi  Rainer Horsma ja Janne Räisänen 
 ääntenlaskijoiksi valittiin Rainer Horsma ja Janne Räisänen 
  

 
3 § TODETAAN LÄSNÄ OLEVAT ÄÄNIOIKEUTETUT JÄSENET 
  
Päätös: Läsnä oli 16 yhdistyksen jäsentä. 
 Sääntöjen mukainen äänioikeus oli 16 kokoukseen osallistujilla. 
 
 
4 § TODETAAN KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
 
Päätös: Sääntöjen mukaan kokouksesta on ilmoitettava seitsemän (7) päivää ennen kokousta 

varsinaisen kokouksen hyväksymässä sanomalehdessä. Kokouksesta on ilmoitettu 
19.11.2019 ilmestyneessä Ylä-Kainuu lehdessä, yhdistyksen nettisivuilla ja 
facebookissa. Kokous on laillinen ja päätösvaltainen. 
 

 
5 § VAHVISTETAAN LIITTYMIS-, JÄSEN-, KANNATTAJA-, VUOSIJÄSEN- JA 
RATAMAKSUJEN SUURUUS SEKÄ PÄÄTETÄÄN YHDISTYKSEN JÄSENTEN 
AMPUMARATA-, TOIMITSIJA- JA TOIMINTAVELVOITTEISTA SEURAAVALLE 
TOIMINTAVUODELLE 

 
 
Päätös: Yhdistyksellä ei ole liittymismaksua 

Jäsenmaksut hyväksyttiin esityksen mukaisina, 20 € aikuiset ja 5 € nuoret.  
Kannattajajäsen maksaa saman jäsenmaksun, vuosijäseniä yhdistyksessä ei ole. 
Erillistä ratamaksua ei ole, se on sisällytetty kaikkien jäsenmaksuun. 
 

 Vastuuhenkilönä haulikkorata Lasse Heinonen, pistoolirata Tapio Palo-oja, kiväärirata 
Rainer Horsma, ilma-aserata Jaakko Sand. 

 
 Jaostojen puheenjohtajat: haulikkojaos ilmoittaa hallituksen puheenjohtajalle 

tammikuun lopulla uuden puheenjohtajan, pistooli Janne Räisänen, kivääri Rauno 
Räsänen, riistamaali Anneli Manninen metsästyskoirajaosto Raimo Moilanen. 

  
  

 
 
 



6 § VAHVISTETAAN TOIMINTASUUNNITELMA JA TALOUSARVIO 
 

 Sihteeri esitteli toimintasuunnitelman ja talousarvion  
 
 
Päätös: Toimintasuunnitelma ja talousarvio vahvistettiin.  
 
 
7 § YHDISTYKSEN PUHEENJOHTAJAN VALINTA VUODELLE 2020 
 
Päätös: Puheenjohtajaksi valittiin Jaakko Sand.  
 
  
8 § VALITAAN EROVUOROISTEN TILALLE HALLITUKSEN JÄSENET  
      KAUDELLE 2020 - 2021 
 
  

Hallituksessa ovat erovuorossa  Hannu Juntunen, Esa Karjalainen, Rauno Moilanen 
ja Janne Räisänen. Lisäksi Esa Kemppainen on ilmoittanut eroavansa hallituksista 
vuoden loppuun 2019 

 
Päätös: Hallituksessa jatkavat Hannu Juntunen, Esa karjalainen, Rauno Moilanen ja Janne 

Räisänen. Lisäksi uutena hallitukseen valittiin Ville Manninen 
Haulikkojaos esitti että voiko heidän jaoston puheenjohtaja, kunhan hänet valitaan, 
olla hallituksen jäsen. Koska nyt ei ole ehdolla henkilöä, ei voi olla hallituksessa. 
Ainoastaan jos joku nykyisen hallituksen jäsenistä haluaa luopua paikastaan ja hänen 
tilalleen voidaan valita haulikkojaoston puheenjohtaja. Tilanteen vahvistaa hallitus 
vuoden 2020 ensimmäisessä kokouksessa. 

 
 
9 § VALITAAN TOIMINNANTARKASTAJA JA VARATOIMINNANTARKASTAJA VUODELLE          
2019 
  

Toiminnantarkastajiksi esitetään seuraavia henkilöitä; Lasse Haikola ja 
 varalle Rauno Räsänen 
 

Päätös: Toiminnantarkastajaksi valittiin Lasse Haikola, varalle Rauno Räsänen   
 
 
10§ PÄÄTETÄÄN JÄSENYYDET MUISSA JÄRJESTÖISSÄ JA YHTEISÖISSÄ 
 
 
Päätös: Yhdistys on jäsenenä järjestöissä SAL, SML ja Kainuun liikunta 
 
 
11§ PÄÄTETÄÄN YHDISTYKSEN EDUSTAJISTA NIIHIN JÄRJESTÖIHIN JA YHTEISÖIHIN, 
JOISSA YHDISTYS ON JÄSENENÄ, TAI ANNETAAN HALLITUKSELLE VALTUUDET KO. 
HENKILÖVALINNOISSA 
 
Päätös: Hallitukselle annetaan valtuudet valita edustajat. 
 
 
 
12 § PÄÄTETÄÄN MITKÄ URHEILUAMMUNTAMUODOT OVAT SEURAN OHJELMASSA 2020 

 
Kiväärijaosto: 50m ja 300m kiväärilajit, ilmakivääri, kasa-ammunta 
Haulikkojaosto: skeet, metsästyshaulikko, kansallinen trap, metsästystrap 
Pistoolijaosto: 25m ja 50m pistoolilajit, ilmapistooli, ilmaolympiapistooli 
Riistamaalijaosto: hirvenjuoksu, hirvenhiihto, SML:n hirvi ja luodikko 



Metsästyskoirajaosto: metsästykseen liittyvän koiratoiminnan kehittäminen ja 
harjoittelu 
Urheilujaosto: muu yhdistyksen yhteinen urheilutoiminta (sähly, lentopallo yms.) 
 

Päätös: Esitetyt urheilumuodot hyväksyttiin vuodelle 2020. 
 
 
13 § PÄÄTETÄÄN MITEN SÄÄNTÖJEN 10§ MUKAINEN YHDISTYKSEN KOKOUSKUTSU 
JULKAISTAAN TULEVANA TOIMIKAUTENA 

 
Yhdistyksen kokouskutsut on julkaistu facebookissa, nettisivuilla ja Ylä-Kainuu 
lehdessä. 
 

Päätös: Hyväksyttiin julkaistavaksi Suomussalmen urheiluampujien nettisivuilla, facebookissa 
ja Ylä-Kainuu lehdessä. Huomioitavaa että yhdistyksen nettisivut muuttuvat vuoden 
alusta, samoin jäsenrekisteri: Yhdistysavaimen kautta, osoite: 
suomussalmennurheiluampujat.seura.info  

 
 
14§ KÄSITELLÄÄN MUUT KOKOUSKUTSUSSA MAINITUT ASIAT 
  
 Ei muita asioita    
   
 
 PALKITSEMISET 
  

Urheilijan harjoitusapurahat saavutuksista 2019: 
Risto Heinistö  
Jorma Jäntti   
Joonas Kallio  
Teemu Lahti 
Anneli Manninen 
Olavi Mäkäräinen  

 Jaakko Sand  
   

Seuran parhaana urheilijana palkittiin Joonas Kallio    
  

 
17§ KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
 

 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.15 
  
 Jaakko Sand    Marju Sand 
 Kokouksen puheenjohtaja   Kokouksen sihteeri 
 

 
Olemme tarkastaneet tämän syyskokouspöytäkirjan ja todenneet sen yhtäpitäväksi 

 kokouksessa käsiteltyjen ja päätettyjen asioiden kanssa. 
 
 
 5.12.2019    16.12.2019 
    
 Rainer Horsma      Janne Räisänen 
 Pöytäkirjan tarkastaja   Pöytäkirjan tarkastaja 


